
1 

Wonderinterest Trading Ltd. is a Cyprus Investment Firm, Licensed and Authorised by the Cyprus Securities and Exchange 

Commission (CYSEC), under License number: 307/16, 176 Makariou III, Paschalis Court, Office 201, 3027, Limassol, Cyprus

POLITIKA IZVRŠENJA NALOGA 

1. Uvod

Ova Politika izvršenja naloga (u daljnjem tekstu, "Politika") pruža se vama (našem klijentu ili 
potencijalnom klijentu) u skladu sa Zakonom o investicijskim uslugama i aktivnostima i reguliranim 
tržištima iz 2017. L. 87(I)/2017, s izmjenama i dopunama (dalje u tekstu "Zakon"). 

U skladu sa zakonom, WONDERINTEREST TRADING LTD, ciparsko investicijsko društvo (CIF) 
s dozvolom br. 307/16 (u daljnjem tekstu: Investicijsko društvo); dužno je poduzeti sve potrebne mjere 
kako bi postupalo u najboljem interesu svojih klijenata prilikom izvršavanja ili prihvaćanja i 
prosljeđivanja uputa od Klijenta na izvršenje te postiglo najbolje moguće rezultate prilikom izvršavanja 
naloga Klijenta te se posebno pridržava načela utvrđenih Zakonom pri pružanju investicijskih usluga. 

2. Opseg

2.1. Ova se Politika odnosi i na neprofesionalne (male investitore) i na profesionalne klijente (kako je 
definirano u Politici kategorizacije klijenata investicijskog društva). Ako Investicijsko društvo 
klasificira Klijenta kao Prihvatljivu drugu stranu, ova se Politika ne primjenjuje na takvu Prihvatljivu 
drugu stranu. 

2.2. Ova se Politika primjenjuje prilikom primanja i prijenosa Naloga klijenta ili izvršavanja Naloga 
klijenta za Klijenta za sve vrste financijskih instrumenata (npr. ugovori za razliku [CFD-ovi] u nizu klasa 
imovine: FX, dionice, roba, indeksi, ETF-ovi (kojim se trguje na burzi) Fondovi), opcije i kriptovalute.), 
prema potrebi, koje Investicijsko društvo nudi Klijentu. 

2.3. Ova se politika također primjenjuje prilikom pružanja usluge investicijskog savjetovanja. 

2.4. Društvo je ovlašteno svojim klijentima nuditi sljedeće investicijske usluge: i) primanje i prijenos 

naloga; ii) investicijsko savjetovanje; iii) izvršavanje naloga u ime klijenata. 

3. Najbolji faktori izvedbe

3.1. Investicijsko društvo će poduzeti sve potrebne korake za postizanje najboljih mogućih rezultata za 
svoje Klijente prilikom primanja i prijenosa Naloga klijenata ili prilikom izvršavanja Naloga klijenata 
kod Pružatelja likvidnosti Investicijskog društva. 

Za klijente koji traže trgovanje CFD-ovima: 

(a) Pravednost cijene: Za bilo koji CFD, Investicijsko društvo će navesti dvije cijene: višu cijenu

(ASK) po kojoj Klijent može kupiti (duži) taj CFD, i nižu cijenu (BID) po kojoj Klijent može

prodati (ići na kratko) taj CFD. Zajedno, ASK i BID cijene se nazivaju cijena investicijskog

društva. Razlika između niže i više cijene određenog CFD-a je spread. Nalozi kao što su Buy

Limit, Buy Stop i Stop Loss, Take Profit, Trailing Stop za otvorenu kratku poziciju izvršavaju se

po ASK cijeni. Nalozi kao što su Sell Limit, Sell Stop i Stop Loss, Take Profit i Trailing Stop za

otvorene duge pozicije izvršavaju se po BID cijeni.

Cijena investicijskog društva za određeni CFD izračunava se prema cijeni relevantne temeljne

imovine, koju investicijsko društvo dobiva od vanjskih referentnih izvora treće strane. Cijene

Investicijskog društva mogu se pronaći na trgovačkoj platformi Investicijskog društva.

Investicijsko društvo ažurira svoje cijene onoliko često koliko dopuštaju ograničenja
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tehnologije i komunikacijskih veza. Investicijsko društvo s vremena na vrijeme pregledava 

svoje vanjske referentne izvore trećih strana kako bi osiguralo da dobiveni podaci i dalje 

ostanu konkurentni. Investicijsko društvo neće navoditi nikakvu cijenu izvan radnog vremena 

(pogledajte mjesto izvršenja u nastavku), stoga Klijent ne može postavljati naloge tijekom tog 

vremena. Investicijsko društvo provodi određene ex-ante i ex-post provjere kvalitete kako bi 

osiguralo da cijene dobivene i naknadno proslijeđene Klijentima ostanu konkurentne. Takve 

provjere uključuju, ali nisu ograničene na, pregled postavki/parametara sustava, usporedbu 

cijena s renomiranim izvorima cijena, osiguravanje simetrije širenja i provjeru brzine 

ažuriranja cijena. 

 

Ako se cijena odnosi na  nalog kao što su: Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, 

Trailing Stop, Sell Limit ili Sell Stop, ti se nalozi trenutačno izvršavaju. Međutim, pod 

određenim uvjetima trgovanja može biti nemoguće izvršiti naloge (Stop Loss, Take Profit, Buy 

Limit, Buy Stop, Trailing Stop, Sell Limit ili Sell Stop) po cijeni koju je klijent zatražio. U tom 

slučaju Investicijsko društvo ima pravo izvršiti nalog po prvoj dostupnoj cijeni. To se može 

dogoditi, na primjer, u vrijeme brzih fluktuacija cijena, ako cijena raste ili pada u jednoj sesiji 

trgovanja do te mjere da je, prema pravilima relevantne burze, trgovanje obustavljeno ili 

ograničeno, ili se to može dogoditi na otvaranje trgovačkih sesija. Minimalna razina za 

postavljanje naloga Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, Trailing Stop, Sell Limit i Sell 

Stop za određeni CFD navedena je u vašem Ugovoru o računu za trgovanje.  

 
 

(b) Troškovi: Investicijsko društvo ne naplaćuje proviziju, niti dodaje marže na kotirane cijene 
CFD-ova (osim ako nije izričito navedeno). 

 
Investicijsko društvo dobiva cijene od svojih vanjskih referentnih izvora trećih strana i navodi 
ih svojim klijentima bez dodavanja marži ili primjene provizija. 

 
 

Investicijsko društvo također dobiva cijene zamjene (u odnosu na određenu vrstu CFD-a) od 
vanjskih referentnih izvora trećih strana kao što su njegovi pružatelji likvidnosti i (osim ako 
nije izričito navedeno) ne dodaje povećanje cijenama zamjene (financiranja) koje navodi. 

 
Imajte na umu da Investicijsko društvo unatoč tome dobiva proviziju/poticaj od svog Pružatelja 
likvidnosti bez obzira na prijenos Naloga klijenata na izvršenje Pružatelju likvidnosti. Klijent 
ima pravo kontaktirati Investicijsko društvo za dodatna pojašnjenja u vezi s ovim provizijama. 

 
(U slučaju računa pojedinačnih klijenata, vrste računa klijenata ili vrste CFD-ova koji mogu 
podlijegati maržama, uključujući marže/dodatne naknade za zamjene, objavljuju se na web 
stranici investicijskog društva.) 

 
(c) Brzina izvršenja: Investicijsko društvo ne izvršava Klijentov nalog u CFD-ovima kao 

nalogodavac protiv nalogodavca vis-à-vis Klijenta, tj. Investicijsko društvo nije mjesto 
izvršenja (u smislu Direktive Komisije iz 2006. /73/EC, koja je važeća MiFID Direktiva) za 
izvršenje Naloga klijenta. Investicijsko društvo prosljeđuje Naloge Klijenta ili osigurava 
njihovo izvršenje od strane treće osobe (treće osobe). Međutim, Investicijsko društvo ima 
značajnu važnost u izvršenju Naloga Klijenta i nastoji ponuditi veliku brzinu izvršenja, koja 
iznosi približno 300 milisekundi, u granicama tehnologije 
i komunikacijska veza. 
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(d) Vjerojatnost izvršenja: Kada investicijsko društvo prenosi naloge za izvršenje ili ih izvršava s 

drugom stranom, izvršenje može biti teže. Vjerojatnost izvršenja ovisi o dostupnosti cijena drugih 
održavatelja tržišta/financijskih institucija. U nekim slučajevima možda neće biti moguće 
organizirati Nalog za izvršenje, na primjer, ali ne ograničavajući se u sljedećim slučajevima: 
tijekom vijesti, trenutaka početka sesije trgovanja, tijekom nestabilnih tržišta gdje se cijene mogu 
značajno pomaknuti gore ili dolje i odmaknuti se od deklariranih cijena , gdje postoji brzo kretanje 
cijene, gdje nema dovoljno likvidnosti za izvršenje određenog volumena po deklariranoj cijeni, 
nastupila je viša sila. Ako Investicijsko društvo nije u mogućnosti nastaviti s Nalogom s obzirom 
na cijenu ili veličinu ili iz drugog razloga, Nalog neće biti izvršen. Nadalje, Investicijsko društvo 
ima pravo, u bilo kojem trenutku i prema vlastitom nahođenju, bez davanja bilo kakve obavijesti 
ili objašnjenja Klijentu, odbiti ili odbiti prenijeti ili organizirati izvršenje bilo kojeg Naloga ili 
Zahtjeva ili Upute Klijenta u okolnostima kako je objašnjeno u Ugovoru o računu za trgovanje. 

 
Kako bi se poboljšala brzina i vjerojatnost izvršenja, brokeri posrednici investicijskih društava 
provode određene ex-ante i ex-post provjere kvalitete. Takve provjere uključuju, ali nisu 
ograničene na, simetrične provjere proklizavanja, broj trgovina koje su podložne proklizavanju i 
usporedbu naše prosječne brzine izvršenja s industrijskim standardima. 

 
(e) Vjerojatnost namire: Investicijsko društvo će pristupiti namirenju svih transakcija nakon 

izvršenja takvih transakcija. Financijski instrumenti CFD-ova koje nudi Investicijsko društvo ne 
uključuju isporuku temeljne imovine, tako da nema poravnanja kao što bi bilo, na primjer, da je 
Klijent kupio dionice. Svi CFD-ovi se podmiruju u gotovini. 

 
(f) Veličina naloga: Stvarna minimalna veličina naloga može se razlikovati za svaku vrstu računa 

klijenta. Lot je jedinica koja mjeri iznos transakcije i razlikuje se za svaku vrstu CFD-a. Za 
vrijednost minimalne veličine narudžbe i svakog lota za određenu vrstu CFD-a pogledajte web 
stranicu investicijskog društva. Ako je Klijent želio izvršiti narudžbu veće veličine, u nekim 
slučajevima cijena može postati manje povoljna. Investicijsko društvo zadržava pravo odbiti nalog 
u slučaju da je veličina naloga velika i ne može ga ispuniti Investicijsko društvo ili iz bilo kojeg 
drugog razloga kako je objašnjeno u Ugovoru o računu za trgovanje sklopljenom s Klijentom. Za 
vrijednost maksimalnog volumena pojedinačne transakcije pogledajte web stranicu Investicijskog 
društva. 

 
(g) Utjecaj na tržište: neki čimbenici mogu brzo utjecati na cijenu temeljnih 

instrumenata/proizvoda iz kojih je izvedena kotirana cijena investicijskog društva, a također 
mogu utjecati na druge ovdje navedene čimbenike. Investicijsko društvo će poduzeti sve potrebne 
korake kako bi postiglo najbolji mogući rezultat za svoje Klijente. 

 
3.2. Investicijsko društvo ne smatra navedeni popis iscrpnim i redoslijed kojim su gore navedeni 
čimbenici prikazani neće se uzeti kao faktor prioriteta. Unatoč tome, kad god postoji posebna uputa 
Klijenta, Investicijsko društvo će osigurati da se nalog Klijenta proslijedi na izvršenje ili izvrši prema 
posebnoj uputi. 3.3. Vrste računa za trgovanje u CFD-ovima: 
 
Investicijsko društvo može s vremena na vrijeme ponuditi različite vrste računa za trgovanje. U tom 
smislu, početni minimalni depozit, rasponi, troškovi, veličina provizija, ako postoje itd. mogu se 
razlikovati prema svakoj vrsti računa za trgovanje. Dodatne informacije o vrsti ponuđenih računa za 
trgovanje možete pronaći na web stranici. 
 
4. Prakse izvršenja financijskih instrumenata 
 
Slippage / proklizavanje 
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Upozoravamo vas da kod trgovanja CFD-ovima može doći do proklizavanja. Ovo je situacija u kojoj, u 
trenutku kada je nalog predan na izvršenje, određena cijena koja je prikazana Klijentu možda nije 
dostupna; stoga će nalog biti izvršen po cijeni koja je bliska onoj koju je zatražio klijent ili nekoliko 
pipsa višoj. Slippage je dakle razlika između očekivane cijene naloga i cijene po kojoj je nalog stvarno 
izvršen. Ako je cijena izvršenja bolja od cijene koju je zatražio Klijent, to se naziva pozitivnim slipom. 
Ako je cijena lošija od cijene koju je zatražio Klijent, to se naziva negativnim slipom. Imajte na umu da 
je klizanje normalan dio trgovanja financijskim instrumentima. Proklizavanje se češće događa u 
razdobljima nelikvidnosti ili veće volatilnosti (na primjer, kao rezultat najava vijesti, gospodarskih 
događaja te otvaranja tržišta i drugih čimbenika), čineći nemogućim izvršenje naloga po određenoj 
cijeni. Drugim riječima, Vaše narudžbe možda neće biti izvršene po deklariranim cijenama. 
 
Treba imati na umu da se klizanje također može dogoditi kod Stop-Loss, Take Profit i drugih vrsta 
naloga. Ne jamčimo izvršenje Naloga na čekanju po navedenoj cijeni. Međutim, potvrđujemo da će Vaša 
Narudžba biti izvršena po najbližoj najboljoj dostupnoj tržišnoj cijeni u odnosu na cijenu koju ste unijeli 
kao dio Narudžbe na čekanju. 
 
 
5. Vrste naloga(a) u trgovanju financijskim instrumentima 
 
Posebne karakteristike naloga mogu utjecati na izvršenje Klijentovog naloga. U nastavku pogledajte 
različite vrste naloga koje klijent može postaviti: 
 
(a) Tržišni nalog(zi) 
 

Tržišni nalog je nalog za kupnju ili prodaju financijskog instrumenta po trenutnoj cijeni. Izvršenje 
ovog naloga rezultira otvaranjem trgovinske pozicije. Financijski instrumenti se kupuju po ASK 
cijeni i prodaju po BID cijeni. Nalozi Stop Loss i Take Profit mogu se pridružiti tržišnom nalogu. 
 
Sve vrste naloga za račune koje nudi Investicijsko društvo izvršavaju se kao Tržišni nalozi. 

 
(b) Narudžba(e) na čekanju 
 

Investicijsko društvo nudi sljedeće vrste instrukcija na čekanju: Instrukcije za kupnju Limit, Buy 
Stop, Sell Limit ili Sell Stop dostupne su na računima koji se koriste za primanje i prosljeđivanje 
instrukcija Klijenta u financijskim instrumentima na izvršenje drugom subjektu (tzv. STP) . 
 
Nalog na čekanju je nalog koji korisniku omogućuje kupnju ili prodaju financijskog instrumenta 
po unaprijed određenoj cijeni u budućnosti. Ovi nalozi na čekanju bit će izvršeni kada cijena 
dosegne željenu razinu. Imajte na umu, međutim, da pod određenim poslovnim uvjetima može 
biti nemoguće izvršiti ove Narudžbe po cijeni koju zahtijeva Klijent. U tom slučaju Investicijsko 
društvo ima pravo izvršiti Nalog po prvoj dostupnoj cijeni. To se može dogoditi, primjerice, pri 
brzim fluktuacijama cijena, porastu ili padu cijene u jednoj trgovinskoj sesiji do te mjere da je 
trgovanje obustavljeno ili ograničeno prema pravilima odgovarajuće burze, ili postoji nedostatak 
likvidnosti, ili se može dogoditi na početku sesije trgovanja. 
 
Treba napomenuti da se Stop Loss i Take Profit mogu priložiti Nalogu na čekanju. Narudžbe na 
čekanju također vrijede do otkazivanja. 

 
(c) Take Profit 
 

Take Profit nalog je osmišljen kako bi ostvario profit kada cijena financijskog instrumenta dosegne 
određenu razinu. Izvršenje ovog naloga dovodi do potpunog zatvaranja cijele pozicije. Uvijek je 
povezan s otvorenom pozicijom ili nalogom na čekanju. Nalog se može unijeti samo zajedno s 
tržišnim nalogom ili nalogom na čekanju. 
Unutar ove vrste naloga, platforma za trgovanje Investicijskog društva provjerava duge pozicije 
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s Bid cijenom kako bi se ispunile odredbe ovog naloga (nalog se uvijek postavlja iznad trenutne 
Bid cijene), te s Ask cijenom za kratke pozicije (nalog se uvijek postavlja ispod trenutne Ask cijene). 
Take Profit nalozi se izvršavaju čim cijena dosegne željenu razinu (indicirana cijena). 

 
(d) Stop Loss 
 

Ovaj nalog se koristi za minimiziranje gubitaka ako se cijena financijskog instrumenta počela 
kretati u neprofitabilnom smjeru. Ako cijena financijskog instrumenta dosegne tu razinu, cijela će 
se pozicija automatski zatvoriti. Takvi nalozi uvijek su povezani s otvorenom pozicijom ili nalogom 
na čekanju. Mogu se tražiti samo zajedno s tržišnim nalogom ili nalogom na čekanju. Pod ovom 
vrstom naloga, platforma za trgovanje Investicijskog društva provjerava duge pozicije s cijenom 
ponude za ispunjenje odredaba ovog naloga (nalog je uvijek postavljen ispod trenutne cijene 
ponude), a to čini s cijenom traženja za kratke pozicije (nalog je uvijek postaviti iznad trenutne Ask 
cijene). Nalozi za zaustavljanje gubitka izvršavaju se po prvoj dostupnoj cijeni. 

 
(e) Trailing Stop 
 

Trailing Stop u CFD trgovanju znači stop-loss nalog postavljen na postotnoj razini ispod tržišne 
cijene - za dugu poziciju. Trailing stop cijena prilagođava se ovisno o fluktuacijama cijene. Trailing 
stop nalog za prodaju postavlja stop cijenu na fiksni iznos ispod tržišne cijene s priloženim "trailing" 
iznosom. Kako tržišna cijena raste, stop cijena raste za određeni iznos, ali ako cijena para padne, 
cijena zaustavljanja gubitka se ne mijenja, a tržišni nalog se podnosi kada se postigne stop cijena. 

 
6. Najbolji kriteriji izvedbe 
 
6.1 Investicijsko društvo će odrediti relativnu važnost gore navedenih čimbenika najboljeg izvršenja (iz 
gornjeg stavka 3.) koristeći svoju komercijalnu prosudbu i iskustvo u svjetlu informacija dostupnih na 
tržištu i uzimajući u obzir: 
 
(a) Karakteristike Klijenta, uključujući kategorizaciju Klijenta kao neprofesionalnog ili profesionalnog. 
(b) Karakteristike naloga klijenta. 
(c) Karakteristike financijskih instrumenata koji su predmet tog naloga. 
(d) Karakteristike mjesta izvršenja na koje je taj nalog usmjeren. 

 
Za male investitore, najbolji mogući rezultat se utvrđuje sa stajališta ukupne naknade, osim ako svrha 
izvršenja naloga ne zahtijeva drugačije, što predstavlja cijenu Financijskog instrumenta i troškove 
povezane s izvršenjem narudžbe, koji uključuju sve troškove naručitelja koji su izravno povezani uz 
izvršenje Naloga, uključujući naknade za mjesto izvršenja, naknade za obračun i namiru i eventualno 
druge naknade plaćene trećim stranama uključenim u izvršenje naloga. 
 
Kako bi se osiguralo najbolje izvršenje u slučaju da postoji više natjecateljskih Mjesta izvršenja Naloga, 
kako bi se procijenili i usporedili rezultati za Klijenta koji bi bili postignuti izvršenjem Naloga na svakom 
od mjesta izvršenja koja su sposobna izvršiti ovu Instrukciju će u ovoj procjeni uzeti u obzir vlastite 
provizije Investicijskog društva i troškove za izvršenje instrukcije na svakom s prikladnih mjesta za 
izvođenje. Investicijska tvrtka ne smije strukturirati niti naplaćivati provizije na način da nepravedno 
diskriminira mjesta izvršenja. 
 
7. Specifične upute klijenta 
 
7.1.. Kad god postoji posebna uputa od ili u ime Klijenta (npr. popunjavanje potrebnih dijelova na 
platformi za trgovanje investicijskog društva prilikom postavljanja Naloga), Investicijsko društvo će 
organizirati – u mjeri u kojoj je to moguće – izvršenje naloga Klijenta strogo u skladu s posebnim 
uputama. Napominje se da sve posebne upute Klijenta mogu spriječiti Investicijsko društvo da 
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poduzme korake koje je osmislilo i implementiralo u ovoj Politici kako bi se postigao najbolji mogući 
rezultat za izvršenje tih Naloga u pogledu elemenata obuhvaćenih tim uputama. Međutim, smatrat će 
se da Investicijsko društvo ispunjava svoju obvezu poduzimanja svih potrebnih koraka za postizanje 
najboljeg mogućeg rezultata za Klijenta. 
 
Upozorenje: bilo kakve specifične upute od Klijenta mogu spriječiti Investicijsko društvo u 
poduzimanju koraka koje je osmislilo i provelo za postizanje najboljeg mogućeg rezultata za izvršenje 
tih naloga u pogledu elemenata obuhvaćenih tim uputama. Međutim, smatrat će se da Investicijsko 
društvo ispunjava svoju obvezu poduzimanja svih razumnih koraka za postizanje najboljeg mogućeg 
rezultata za Klijenta. 
 
7.2. Pravila trgovanja za određena tržišta ili tržišne uvjete mogu spriječiti Investicijsko društvo da slijedi 
određene upute Klijenta. 
 
8. Izvršenje naloga klijenata 
 
8.1. Klijent može davati Naloge na platformi(ama) korištenjem svojih pristupnih podataka koje izdaje 
Investicijsko društvo u tu svrhu ili telefonskim pozivom pružanjem traženih identifikacijskih podataka 
i bitnih pojedinosti. 

8.2. Investicijsko društvo imat će pravo osloniti se i djelovati prema bilo kojem Nalogu danom 
korištenjem Pristupnih podataka na Platformi(ama) bez ikakvih daljnjih upita Klijentu i svi takvi Nalozi 
bit će obvezujući za Klijenta. 

8.3. Naloge zadane putem telefona Investicijsko društvo postavlja na sustav elektroničkog trgovanja 
Investicijskog društva. 

8.4. Investicijsko društvo će uložiti razumne napore za prijenos Naloga Klijenta i/ili izvršenje Naloga 
Klijenta, ali je dogovoreno i razumije se da unatoč razumnim naporima Investicijskog društva u 
prijenosu i/ili njegove druge ugovorne strane u izvršenju razumni napori izvršenja ne mogu uvijek biti 
postignuti u sve iz razloga koji su izvan kontrole Investicijskog društva. 

8.5  U slučaju kada je Klijent pravna osoba dužan je ishoditi identifikator pravne osobe od odgovarajućeg 
tijela ovlaštenog za davanje identifikatora pravne osobe. U slučaju pravne osobe, Investicijsko društvo 
možda neće (gdje je to predviđeno Primjenjivim propisima) moći izvršiti bilo kakve Transakcije s 
Klijentom ako ne posjeduje identifikator pravne osobe. 

8.6. Izvršne ugovorne strane Društva navedene u 9.1 ovlaštene su i regulirane od strane Ciparske 
komisije za vrijednosne papire i razmjenu ("CySEC") kao ciparske investicijske tvrtke (u daljnjem 
tekstu "CIF") da nude određene investicijske i pomoćne usluge i aktivnosti u sklopu investicijskih 
usluga i Zakona o aktivnostima i reguliranim tržištima iz 2017. L.87(I)/2017 (u daljnjem tekstu 
"Zakon"). Sve druge ugovorne strane u izvršenju zadržavaju odgovornost za osiguravanje najboljih 
mogućih rezultata prilikom izvršavanja naloga klijenata. 
 
8.7. Izvršna druga ugovorna strana investicijskog društva mora zadovoljiti sljedeće uvjete prilikom 
izvršavanja Naloga klijenata: 
 

(a) osigurava da se nalozi izvršeni u ime klijenata promptno i točno bilježe i raspoređuju; 
(b) izvršava inače usporedive naloge Klijenta sekvencijalno i brzo osim ako karakteristike naloga 

ili prevladavajući tržišni uvjeti to čine neizvedivim; 
(c) obavještava neprofesionalnog klijenta o bilo kakvoj materijalnoj poteškoći koja je relevantna 

za ispravno izvršavanje naloga odmah nakon što postane svjestan poteškoće. 
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9. Mjesta izvršenja

9.1. Financijske institucije koje djeluju kao mjesto izvršenja u ime investicijskog društva su CAPE 
CAPITAL GROUP (PTY) Ltd, EXT Ltd i BLACK PEARL SECURITIES Ltd. Popis se može mijenjati 
prema nahođenju investicijskog društva. 

Investicijsko društvo procjenjuje i odabire Mjesta izvršenja na temelju niza kriterija uključujući (ali ne 
ograničavajući se na) sljedeće: 

a) regulatorni status ustanove;
b) sposobnost rada s velikom količinom Naloga;
c) brzinu izvršenja;
d) konkurentnost stopa provizija i spreda;
e) ugled ustanove;
f) jednostavnost poslovanja;
g) pravne uvjete poslovnog odnosa;
h) financijsko stanje ustanove;
i) različite kvalitativne kriterije kao što su sheme čišćenja, prekidači i planirane radnje.

Investicijsko društvo pridaje različitu relativnu važnost svakom od gore navedenih kriterija koristeći 
svoju komercijalnu prosudbu i iskustvo u svjetlu informacija dostupnih na tržištu. 

Investicijska tvrtka odabire suradnju s onim mjestima trećih strana koja investicijskoj tvrtki omogućuju 
da na dosljednoj osnovi dobije najbolje moguće rezultate za izvršenje naloga klijenata. 

Ukoliko postoji samo jedno moguće mjesto izvršenja, najbolje izvršenje se postiže izvršenjem 
na ovom mjestu. Najbolja izvedba je proces koji uzima u obzir različite čimbenike, a ne ishod. To znači 
da ako druga ugovorna strana za izvršenje naloga Investicijskog društva izvrši nalog za Klijenta, druga 
ugovorna strana za izvršenje naloga Društva mora ga izvršiti u skladu sa svojom Politikom izvršenja 
naloga. Izvršna druga ugovorna strana Investicijskog društva ne jamči da će točna tražena cijena biti 
postignuta u svim okolnostima, a u svakom slučaju čimbenici mogu dovesti do drugačijeg rezultata u 
određenoj transakciji. 

9.2. Klijent potvrđuje da se transakcije s Financijskim instrumentima zaključene s drugom ugovornom 
stranom Investicijskog društva ne provode na priznatoj burzi, već se provode izvan šaltera (OTC), te 
stoga mogu izložiti Klijenta većim rizicima (npr. rizik druge ugovorne strane) nego regulirani mjenjački 
poslovi. Ukoliko trebate više informacija o posljedicama ovakvog načina obavljanja transakcija, obratite 
nam se putem jednog od službenih načina kontaktiranja druge ugovorne strane Investicijskog društva. 

9.3. Investicijsko društvo, prije nego što odluči koja će Mjesta izvršenja koristiti za naloge klijenata, 
uspoređuje različite pružatelje likvidnosti i provodi dubinsku analizu istih. Neki od parametara koje 
Investicijsko društvo ocjenjuje uključuju sljedeće: 

● Učestalost određivanja cijena – koliko otkucaja u sekundi pruža pružatelj likvidnosti.
● Brzina komunikacije/izvršenja – Koliko brzo se primaju cijene/nalozi izvršavaju.
● Pojava zamrzavanja cijena i učestalost.
● Dubina likvidnosti – Kolika je likvidnost koju osigurava pružatelj likvidnosti.
● Ako je uzastopno poslovanje ukupni trošak (tj. ukupna naknada koju plaćaju klijenti)

konkurentan u usporedbi s industrijom.
● Ako se radi o međusobnoj simetriji klizanja, potrebno je detaljno procijeniti za svaku vrstu

naloga.

Općenito, Investicijsko društvo pridaje veliki značaj izboru svojih pružatelja likvidnosti jer nastoji 
ponuditi, na dosljednoj osnovi, najbolje izvršenje svojim klijentima. 



 

 

 

8 

Wonderinterest Trading Ltd. is a Cyprus Investment Firm, Licensed and Authorised by the Cyprus Securities and Exchange 

Commission (CYSEC), under License number: 307/16, 176 Makariou III, Paschalis Court, Office 201, 3027, Limassol, Cyprus 
 

9.4. Izvršna druga ugovorna strana investicijskog društva nasumično odabire dovoljno velik uzorak 
trgovanja kako bi osigurao, uz visoku razinu statističke pouzdanosti, da stalno dobiva i da će dobivati 
najbolje moguće rezultate za Klijente. To se provjerava odabirom uzoraka iz različitih vremenskih 
razdoblja, za različite instrumente i različite vrste CFD-ova. Također, provjere uzorka uključuju trgovine 
pod neuobičajenim događajima na tržištu. 

10. Važne obavijesti 
 
10.1. Investicijsko društvo obvezuje se godišnje sažeti i javno objaviti, za svaku klasu financijskih 
instrumenata, pet najvećih mjesta izvršenja u smislu volumena trgovanja na kojima su nalozi klijenata 
izvršeni u prethodnoj godini te podatke o kvaliteti dobivenog izvršenja, u skladu s relevantnim 
regulatornim zahtjevima. 
 
10.2. Investicijsko društvo objavit će godišnju sažetu izjavu o kvaliteti izvršenja (EQSS) koja će za svaku 
klasu financijskih instrumenata sadržavati sažetak analize i zaključke koje će investicijsko društvo 
izvući iz svog detaljnog praćenja kvalitete izvršenja dobivenog prilikom izvršenja, mjesta gdje su 
izvršeni svi nalozi klijenata u prethodnoj godini. 
 
10.3. EQSS će uključivati: 
 

(a) objašnjenje relativne važnosti koju Investicijsko društvo pridaje čimbenicima cijene, troška, 
brzine, vjerojatnosti izvršenja ili bilo kojem drugom aspektu, uključujući čimbenike kvalitete, 
u ocjeni kvalitete izvršenja; 

(b) opis svih posebnih dogovora s bilo kojim mjestom izvršenja u odnosu na izvršena ili 
primljena plaćanja, popuste, rabate ili primljene nenovčane koristi; 

(c) opis svih bliskih veza, sukoba interesa i zajedničkih vlasničkih odnosa s bilo kojim mjestima 
izvršenja koja se koriste za izvršenje naloga; 

(d) objašnjenje čimbenika koji su doveli do promjene u popisu mjesta izvršenja navedenih 
naloga u načelima izvršenja naloga investicijskog društva, ako je do takve promjene došlo ; 

(e) objašnjenje kako se izvršenje naloga razlikuje prema kategorizaciji klijenata, u kojim 
slučajevima Investicijsko društvo drugačije pristupa kategorijama klijenata i u kojim 
slučajevima to može utjecati na aranžmane izvršenja naloga.; 

(f) objašnjenje jesu li drugi kriteriji imali prioritet u odnosu na promptnu cijenu i trošak u 
izvršavanju naloga maloprodajnih klijenata i kako su ti drugi kriteriji pridonijeli postizanju 
najboljeg mogućeg rezultata u smislu ukupne naknade za Klijenta; 

(g) objašnjenje o tome kako je investicijsko društvo koristilo bilo koje podatke ili alate koji se 
odnose na kvalitetu izvršenja, uključujući sve podatke objavljene prema Delegiranoj uredbi 
(EU) 2017/575; 

(h) prema potrebi, objašnjenje načina na koji je investicijsko društvo koristilo rezultate 
pružatelja konsolidirane evidencije uspostavljene u skladu s člankom 65. Direktive 
2014/65/EU. 

 
10.4. Posljednje godišnje izvješće objavljeno je u travnju 2025. 
 
10.5. EQSS investicijskog društva možete pronaći ovdje: 

a. https://www.wonderinterest.com/regulations/ 
 
11. Pristanak klijenta 
 
11.1. Sklapanjem Ugovora o trgovačkom računu s Investicijskim društvom za pružanje investicijskih 
usluga, Klijent pristaje na primjenu ove Politike na njega. 
 

https://www.wonderinterest.com/regulations/
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12. Izmjena Politike i dodatne informacije 
 
12.1. Investicijsko društvo zadržava pravo pregledati i/ili izmijeniti svoju Politiku i dogovore kad god to 
smatra prikladnim u skladu s uvjetima Ugovora o računu za trgovanje između Klijenta i Investicijskog 
društva. 
13. Pitanja o ovoj Politici 
 
13.1. Ako su vam potrebne bilo kakve dodatne informacije i/ili imate pitanja o ovoj Politici izvršenja 
narudžbi, uputite svoj zahtjev i/ili pitanja na support@wonderinterest.com 
 
Datum posljednjeg ažuriranja: Lipanj 2025 
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